
 
 

Désignation  estimation  
 
1 

 
13 batteries cuivre tel casseroles et divers dont certaines chiffrées MB 

 
80 
 

 
2 

 
1 tablette fonte (accident pied) 

 

 
50 
 

 
3 

 
1 petite commode, 2 chauffeuses tissu, 1 armoire hauteur d’appui, 3 cadres 

 

 
20 
 

 
4 
 

 
1 cheminée marbre sculpté rouge veiné décor coquille  

 

 
1500 

 
5 
 

 
1 ensemble de bibelots dont faïence métal argenté, boucle ceinture, flambeau, 
verrerie et divers, 1 table plastique, 2 tabourets plastiques 
 

 
 

150 

 
6 
 

 
2 portes métal de sécurité 

 
30 

 
7 
 

 
1 miroir stuc doré à fronton ajouré décor feuilles de chêne et coquille 

 

 
300 

 
8 
 

 
1 mobilier de salle à manger comprenant : 1 vaisselier, 1 table et rallonges, 1 
desserte à abattant – décor veinerie et guirlande Style Henry II 
On y joint 9 chaises diverses, 1 chauffeuse, 1 table toilette, 1 table  

 

 
 
 

300 

 
9 

 
1 lot de vaisselle, verrerie dans la pièce et dans les meubles 

 
20 
 

 
10 

 
1 bureau portefeuille – Fin XIX 

 

 
150 

 
 

11 
 
1 chambre à coucher pitchpin comprenant : 1 armoire à glace, 1 lit, 1 table  de 
nuit, 1 élément de lit sculpté, 1 miroir métal doré 

 
50 
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12 

 
1 machine à laver, 1 réfrigérateur, 1 lot de sanitaire 
 

 
5 

 
13 

 
5 males diverses, 4 valises 

 

 
30 

 
14 

 
1 coffre fort Lannes 

 

 
30 
 

 
15 

 
2 armoires à linge 

 
5 
 

 
16 
 

 
1 console acajou et placage (accident marbre)  
2 chaises rustique scabelle  

 

 
150 

 

 
17 

 
1 bureau bibliothèque en bois noirci – Fin 19e siècle 
 

 
500 

 
 

18 
 
 1 ensemble de volumes brochés et reliés (env. 50) 

 

 
100 

 
 

19 
 
3 cartons embrases bronze doré diverses 
 

 

 
50 
 

 
20 

 
1 important lot comprenant : 1 table toilette (accident), 1 balance de Robertval 
et poids, 1 lot de pots à graisse, 1 service artichauts faïence fine, encrier 
Baccarat et verrerie, 1 porte fleur, 1 lit enfant métal, 1 porte fleur, 1 support 
lavabo fonte, 1 étagère et cul de lampe bois sculpté, 1 armoire Châtaigner, 4 
portes Pitchpin  

 

 
 
 
 
 

100 
 

 
21 

 
1 chaudière Hydrothermie et pompe  

 

 
50 
 

 
22 

 
1 broyeur à branches MC Gardra CO 1600 

 

 
30 
 

 
23 

 
7 malles diverses dont certaines chiffrées 

 

 
100 

 
 

24 
 
1 armoire acajou à 2 portes et placage – Fin XIX siècle, 1 bas d’armoire 

 

 
200 

 
 

25 
 
1 lot de quincaillerie dont patères, écran, hérisson, brocs bidet Marie Jeanne et 
divers 
 

 

 
30 
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26 

 
1 ponceuse vibrante BD électrique, 1 perceuse avec batterie, 1 buffet bois, 1 
table bois, 1 armoire bois à 2 portes, 1 aspirateur 
 

 
 

15 

 
27 

 
1 double porte vitrée intérieure, 8 portes diverses 
 

 
100 

 
28 

 
 1 balustrade d’extérieur en pierre reconstituée (en l’état) 

 

 
100 

 
 

29 
 
1 balustrade de balcon en ferronnerie  
1 double rampe d’escalier évasée en ferronnerie 

 

 
 

300 
 

 
30 

 
5 chaises bois noirci  
2 tables d’appoint à volet (accidenté) 
 

 
50 

 
31 

 
1 lot de livres brochés et reliés, disques 
 

  

 
100 

 

 
32 

 
1 globe terrestre «  Le Begue sur socle fonte (accident) 
1 chaine hi-fi 
1 fauteuil bois sculpté Style Renaissance  
1 chaise en bois noirci 
1 bureau plat noir 
 

 
 
 
 
 

150 

 
33 

 
1 nécessaire photo ancien 

 

 
50 
 

 
34 

 
1 miroir de cheminée, décor coquille et guirlandes St Louis XV 

 

 
300 

 
 

35 
 
1 cheminée marbre blanc à cannelures 

 

 
350 

 
 

36 
 
1 baignoire et sanitaire divers 
1 table à dessin métal 

 
 

15 
 

 
37 

 
1 paire de bergère à oreille bois doré style Louis XVI  
 

 
500 

 
38 

 
1 tapisserie « Verdure avec volatiles »  
Aubusson 18e siècle 
Dim : 3,10 x 2,50 m (environ) 
 

 
 
 

1000 
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39 

 
1 enfilade bois à ornementation bronze ciselé et doré 
Style Louis XVI 

 

 
300 

 
40 

 
1 prie-Dieu bois sculpté et tissu  

 

 
100 

 
 

41 
 
1 pomteuse bois et tissu 
3 chaises divers 
1 collection livre « Le Particulier » 
1 pare-étincelle  

 

 
 
 
 

50 
 

 
42 

 
1 barre de cheminée « Griffons » 
1 paire de  chenets dragon 
4 chenets laiton  

 

 
 

250 
 

 
43 

 
1 lit en bois naturel et doré dans l’esprit espagnol  
 vers 1900 - Porte un monogramme AM  

 

 
300 

 

 
44 

 
1 cheminée marbre veiné intérieur carrelage 

 

 
50 
 

 
45 

 
1 cartonnier acajou  - Style Louis XVI 

 

 
100 

 
 

46 
 
1 étagère à cannelure  - Fin XIXe siècle 

 

 
100 

 
 

47 
 
1 lot de bibelots et objets vitrine comprenant coupe papier, sceau, nécessaire 
toilette, jumelle, pommeau canne, porte louis, encrier, divers 

 

 
100 

 

 
48 

 
1 ensemble d’objets religieux dont bénitiers, livres de messe, crucifix et divers 
5 encadrements religieux  
 

 
100 

 

 
49 

 
1 lot verrerie et céramique, partie du service Sarreguemine, tasse et sous tasse 
1 lot métal argenté 

 

 
50 

 
50 

 
1 loutre « empaillée » 
1 chevalier « pied rouge » empaillé 
 

 
10 

 
51 

 
 1 Christ cadre bronze doré sculpté 

 

 
50 
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52 

 
1 dessin « Neptune » Ecole Française fin 19e siècle (mouillure) dans 
encadrement  

 

 
150 

 

 
53 

 
1 ensemble de rouleaux tapisserie (année 40) 

 
30 
 

 
54 

 
5 guéridons d’appoint 

 

 
80 
 

 
55 

 
1 stéréograph et photos  

 

 
50 
 

 
56 

 
1 glace acajou et bronze Style Louis WVI 

 

 
150 

 
 

57 
 
1 lot de jouets (2 carabines enfants, 1 château fort) 
 

 
30 
 

 
58 

 
1 table pin comprenant 1 lot de petites vaisselles 

 

 
20 
 

 
59 

 
1 fauteuil de style Régence bois naturel et doré, garniture tapisserie  
 Fin XIXe siècle  

 

 
80 
 

 
60 

 
1 cheminée marbre rouge des Pyrénées, intérieur carrelage 
 

 
200 

 
61 

 
1 huile sur panneau  représentant le Christ Pantocrator, cadre stuc 
1 encadrement 

 

 
100 

 

 
62 

 
1 console bois doré style Louis XVI 

 

 
500 

 
 

63 
 
1 glace biseauté stuc doré  
Dim. : 1,50x2m (environ) 
Fin XIX siècle 

 

 
 

500 
 

 
64 

 
1 glace biseauté stuc doré assortie au lot 63 
Dim. : 1,10 x 2m  (environ)  
Fin XIX 

 

 
 

100 
 

 
65 

 
1 cheminée marbre blanc décor coquille 
 
 

 
1000 
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66 

 
Ecole Française Fin 19e siècle  
« Homme aux bacchantes »  
Signature illisible, Huile sur toile  

 

 
 
 

250 

 
67 

 
1 ensemble de fourrures, redingotes, amazone, plastron, chemises, dentelle, 
chapeaux, plumes oiseaux, ombrelles, chaussures, journaux Illustrations 

 

 
 

100 
 

 
68 

 
1 socle bois doré, 1 lot de cannes 

 

 
30 

 
69 

 
6 vitraux de fenêtres  

 
30 
 

 
70 

 
1 lot de socles divers, bouchons carafes, 1 téléphone, 1 écran de feu,                             
1 guéridon 

 

 
50 
 

 
71 

 
1 lot sac à main, gants, col et manchettes 

 

 
50 
 

 
72 

 
 1 lot de robes de soirée, écharpes fourrures (petit gris) 
1 paire de bottes, guêtres  

 

 
200 

 

 
73 

 
1 cache tringle bois doré et rideau 
 

 
30 
 

 
74 

 
3 fleurets, 4 éléments tapage 

 
10 
 

 
75 

 
1 Christ os et ivoire, cadre bois sculpté – Fin 19e siècle 

 

 
200 

 
 

76 
 
1 lutrin « décor Cythare» 
1 violon et archet 
1 Cythare  

 

 
 
 

100 
 

 
77 

 
1 armoire noyer sculpté à 2 portes glaces biseauté Fin 19e siècle 

 

 
200 

 
 

78 
 
A l’intérieur des partitions de piano, violon, violoncelle 

 

 
100 

 
 

79 
 
1 chauffeuse tissu 
1 lot de coffret à bijoux 
 

 
 

100 
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80 

 
1 lot de cadre verre et laiton 
 

 
80 

 
81 

 
1 lot de brosses, éventails, boite marqueterie paillé, lot de céramiques, 3 
suspensions, 1 lot de hochets, 2 dagues « pique-couille », 1 lot de verres 
lampes, cendriers 

 

 
 

100 
 

 
82 

 
1 important lot de draps, chiffré ASM couronne vicomte 
 

 
150 

 
 

83 
 
1 coffre velours dans le gout 17e siècle 

 

 
50 
 

 
84 

 
1 miroir stuc doré de cheminée – Fin 19e siècle 

 

 
100 

 
 

85 
 
1 cheminée marbre rouge intérieur carrelage 

 

 
100 

 
 

86 
 
1 glace bois naturel 

 

 
10 
 

 
87 

 
1 affiche « L’Auvergne » par Hugo d’Alesi 

 

 
30 
 

 
88 

 
1 suite de 4 fauteuils richement sculpté  
 Style  Louis XIV garniture tapisserie  

 

 
500 

 

 
89 

 
1 guéridon placage et acajou marbre noir à gorge - 19e siècle 
1 chaise bois tenté acajou 
1 bas de lit façon acajou 

 

 
 
 

100 
 

 
90 

 
1 vase granit Chine, 1 socle, 1 étagère pin, 1 lampe bureau, 2 posters 

 
10 
 

 
91 

 
1 échelle Hagusien alu 

 
20 
 

 
92 

 
5 portes doubles de vestibules  

 

 
300 

 
 

93 
 
1 verrière en vitrail  polychrome 

 

 
150 

 
 

94 
 
1 glace bois sculpté ajouré et doré – Style Vénitien  

 

 
300 
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95 

 
14  radiateurs fonte et métal (repartis dans la maison) 

 
100 

 
 

96 
 
1 Marquise sur potence (démontage sous la responsabilité de l’acheteur)  

 

 
300 

 
 

97 
 
1 double rampe métal laqué blanc 
2 grattes-pied muraux 
 

 
200 

 

 
98 

 
1 confiturier bois naturel 
1 table de ferme 
1 table bébé 

 

 
50 

 
99 

 
1 paire de portes d’écurie 

 

 
100 

 
 

100 
 
1 rouleau fonte de tennis terre battu 
1 porte selle 
 

 
100 

 

 


